

Convertibilitatea leului

Consecvent, în continuare, reformei economice, Guvernul României a adoptat Hotărârea privind trecerea la convertibilitatea leului. Această Hotărâre, pe larg comentată și explicată în Parlament de primul ministru Theodor Stolojan, despre care s-a putut lua cunoștință din transmisiunile la radio și TV, este menită să determine o revigorare a întregii economii, folosirea mai bună a resurselor valutare, unanșe și materiale ale țării, în interesul stimulării producției de bunuri, prețurilor și al exportului, urmărindu-se echilibrarea balanței de plăți, stabilirea și menținerea unei corelații corespunzătoare între salarii și prețuri. (N.T.)

DIN TARĂ

BIBLIOTECA NAȚIONALĂ — PESTE 20 DE ANI ? La finalizarea clădirii cunoscute sub numele de „Biblioteca Națională”, încează societatea comercială „Concis”. Construcția are, de fapt, doi beneficiari și anume Ministerul Culturii și Ministerul Învățământului. Dacă numai ministerul a deschis finanțarea clădirii la un nivel redus, Ministerul Învățământului este lipsit de mijloace financiare. Nu se poate face nici un lucru în condițiile actuale. În situația în care s-a ajuns să se construiască o bibliotecă în condiții precare, în timp ce se construiesc școli, iar acum doar 200. În război, construcția a costat 20-25 milioane în... 20 de ani.

SOFIA, VIEȚA EX-REGINEI SERAL DIN NOU ÎN ROMÂNIA. Din nou este cazul regale, a poezii independente de presă A.M. PRESS a fost informată că principesa Sofia sosește în țară pe data de 11 noiembrie a.t. Într-o zi, principesa înfățișează să merge în Dobrușa, unde pe care o cunoaște mai puțin. La întrebarea dacă va avea înfățișarea cu reprezentanții partidelor politice de aici, răspunsul a fost: „în nici un caz”.

INVITAȚIE LA ȘEDINȚA NATO. Țările membre ale Pactului Nord-Atlantic au căzut de acord să invite pe ministrul Afacerilor Externe din statul fostului Tratat de la Varșovia și al celui în republicii baltice, să participe la reuniunea NATO, programată să aibă loc la Bruxelles, în 20 decembrie — Informază agenția Reuters, intrarea din decembrie nu are scopul să ofere acestora ca membri ai NATO, ori să ofere garanții de securitate țărilor est-europene, îngrădite de lașii din URSS, sau de instabilitatea rezultată din propriile probleme, ci va avea menirea să încurajeze cooperarea în domeniul securității europene.

DIN LUME

La toate cele trei școli speciale, conducerea este preocupată să găsească unele forme cât mai diferite de organizare a activităților de fixare a cunoștințelor, de socializare a copiilor. În strălucite de îmbunătățire a procesului instructiv-educativ, dl Ioan Grozoni, directorul Școlii Speciale Săcel, spune că un accent deosebit se va pune pe formarea personalității subiecților debili mental, pentru redirecționarea lor în concordanță cu diagnosticul corect stabilit. Se va încerca în aceste instituții o terapie ocupațională și recreațională, prin artă, muzică și joc.

Activitatea de instruire se va face diferențiat, grupurile de copii constituindu-se după aptitudini și preferințe, dar și după

vrstă sau grad de debilitate. Lucrările realizate în diverse cercuri vor constitui obiecte pentru expoziții și lombotele cu vizitare organizate în afa-

la Săcel se evaluează prin atelierul de timplărie, se pare unis în județ, prin lucrări pe care le fac copiii sub îndrumarea dlui Ilion. Obiectele de mobi-

desigurarea unor acțiuni în comun. Dar mai ales prin îndrumarea relațiilor cu familiile acestor copii. În acest sens, dl Pascal Sinoir, educator

le speciale, precum și absența unor mijloace de locomotie au constituit, în timp, la depărtarea și în plan sufleteș a copiilor, de familiile lor. De aceea, după o studiere atentă a condițiilor de care dispun familiile, studiu făcut în colaborare cu primăria municipiului, s-a stabilit petrecerea weekendului copiilor din Hunedoara acasă la ei. La această acțiune se asociază și școala din Săcel.

Apropierea de familie, scop în care, din inițiativa inspectoratului de profil, sînt căutate chiar și rudele mai îndepărtate ale copiilor, are o im-

VIOBICA ROMAN

(Continuare în pag. 3-a)

Ce se mai întîmplă în școlile ajutătoare? (II)

Inceputuri timide, dar promițătoare

ra școlii. Pentru aceste lucrări, copiii celor trei școli au nevoie de deseri textile și de piele, de dimensiuni oricît de mici. Firmele din județ, care dispun de așa ceva, i-ar putea ajuta și sper să recepționeze acest apel din partea copiilor handicapați. În privința activităților practice, școala de

lier executate aici au contribuit — și o vor face și în viitor — la dotarea școlilor speciale.

Pe lângă valențele educative și cognitive, aceste activități contribuie și la integrarea socială a copiilor handicapați. Desigur, alături de altele. Cum este, de pildă, legătura cu școlile de masă, pentru

francez, care, din partea organizației „Medecins du monde”, lucrează de 9 luni la Peșteana, în urma investigațiilor făcute, susține că situația unora dintre părinții copiilor de aici s-a schimbat la răstimpul (de ani!) de cînd nu și-au mai văzut fiul. De asemenea, că distanța între domiciliile acestora și școl-

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL III
NR. 492
VINERI,
8 NOIEMBRIE
1991
4 PAGINI • 5 LEI

Ce-i determină, oare, pe oameni, să ajungă a ridica toporul asupra celor de lângă ei și a lovi? Întrebarea devine retorică, atunci cînd cel sau cei în cauză sînt rude de sânge foarte apropiate, cum este cazul de care ne ocupăm în continuare: tată și fiu.

În aceea zi fatidică, Samuilă Busuioac, din satul Uric, a venit acasă oam băut, cum făcea odată în ultima vreme, și cu sîmîșcă de scandal. Așa se face că a poroc o ceartă cu Ioan Busuioac,

Tată și fiu...

fiul său, pe care cunoștea și mai dezmierdat, sperîndu-l Nelușu. De la ceartă au ajuns la amenințări, iar cel mai în vîrstă a luat toporul și l-a atins pe tîndr în piept. După care, a țegit în drum și a poroc prin sat. Nelușu s-a luat după el. S-a întors și i-a zis Constantei Bănoasă, concubina:

— Tată este cîzut în drum.
— De ce?

— I-am smuls toporul din mînă și l-am lovit! Ioan Busuioac, ajutat de femeia cu care trăiește, l-au ridicat pe cel cîzut în mijlocul străzii și l-au dus oacș. Trăia înec.

— Adu repede spirit, să-l freacă pe la timple! a porocit el.
Cei doi s-au pus serioși pe treabă. În zadar, însă. Victima Samuilă Busuioac a decedat în scurtă vreme, trimisă în lumea vorbitorilor omor de Nelușu, fiul său. Groznică întîmplare!

TRAIAN BONDOR



Au sosit zilele ploioase. Călătorii așteaptă în stațiile transportului în comun din Deva, între o oră, o oră și jumătate, situația constată în ziua de marți, 5 noiembrie a.t. În același timp, în gară autobuzelor „se întorc” care sînt plece primii în cursă. După ce, cu greu s-au hotărît, cînd ajung în stații, se deschide doar cîte o ușă, sub pretextul că prezintă defecțiuni, iar personalul de bord nu știe să le remedieze. Demaiilor de la R.A.T.P. Deva, cînd semnați stațiile de plată aveți, cumva nevoie de specialiști?!

Text și foto PAVEL LAZA

Mai frig ca afară...

Mulți dintre cei care cînd se simțea acut nevoie să se ocupe de asigurarea apei calde și de apă caldă, celor ce ne-au pus a căldurii în apartamente au cămas repetenți în acest stîrșit de octombrie și început de noiembrie, la venirea primului val de frig. Într-o asemenea situație, s-au complăcut și salariații de la E.G.C.L. Hateg. Faptul ne-a fost confirmat atât la Primăria orașului, sît și prin apelurile făcute la ziarul nostru de către unii locatari năpăstuiți și obligați să îndure urmările superficialității și ale insensibilității de care au dat dovadă eșecul. După ce s-a luat atitudine în ziarul nostru, semnaland unele defecțiuni în asigurarea apei reci la blocurile ABC (care, ulterior, s-au remediat — a.n.), acum,

voia de căldură și de apă caldă, celor ce ne-au pus a căldurii în apartamente au cămas repetenți în acest stîrșit de octombrie și început de noiembrie, la venirea primului val de frig. Într-o asemenea situație, s-au complăcut și salariații de la E.G.C.L. Hateg. Faptul ne-a fost confirmat atât la Primăria orașului, sît și prin apelurile făcute la ziarul nostru de către unii locatari năpăstuiți și obligați să îndure urmările superficialității și ale insensibilității de care au dat dovadă eșecul. După ce s-a luat atitudine în ziarul nostru, semnaland unele defecțiuni în asigurarea apei reci la blocurile ABC (care, ulterior, s-au remediat — a.n.), acum,

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. 3-a)

UNA PE ZI

— Dumneata scrii numai pentru țipai, eu însă scriu pentru cine!

— Fiecare scrie pentru ceea ce-i lipsește.

FLASH

⊙ **ENERGIA ELECTRICĂ — PROBLEMA VITALĂ.** Avînd în vedere gravitatea problemei cu care se confruntă producătorii și furnizorii de energie electrică, în ziarul nostru de mîine vom publica materiale ce conțin măsuri și sancțiuni pentru toți consumatorii de energie electrică, respectiv agenții economici și consumatorii particulari. (N.T.)

⊙ **PAS ÎN DOI.** Sîrșitul de săptămîină anunță un mare număr de căsătorii. Printre fericiții se numără tinerii Ioan Radu Pe-

truș și Angelica, Rada Vastu și Alina, din Luncoiu de Jos, care fac simbătă, 9 noiembrie, primul pas în doi. Dorim viitoarelor familii — casă de plată! (C.P.)

⊙ **PROMISIUNI FALSE.** De cel puțin patru ori, a intervenit Primăria din Băia, pe lângă conducerea secției din Brad a R.A.G.C.L. Deva, cerîndu-l să trîmîță meseriași care să repare conducta de apă ce face leagătura între bazinul de cooptare și localitate. De fiecare dată a primit doar promisiuni. (T.B.)

⊙ **SEMNAL.** În ultima vreme, în Deva se înregistrează

multe fapte necugetate. Afizele prin care sînt anunțate spectacole, acțiuni culturale, sportive, sînt distruse de cetățenii tresponsabili, împiedicîndu-se astfel o informare corectă și în timp util. Organizatorii fac un apel, solicitînd mai multă rațiune și discernămint din partea celor care comit asemenea acte. (C.P.)

⊙ **ATENȚIE, PĂRINȚI!** Zînic, la autogara din Deva pot fi întîlniți elevi a căror prezență ar trebui să fie, la acea oră, în alt loc decît la școlurile mecatice. Să fi ajuns școala facultativă? Este o întrebare pe care mulți tîncători prin autogară și-o pun (C.P.)

⊙ **NECAZURILE COPIILOR.** Dl Grigore Ghiță, din Geoagiu-Băi, ne semnaleză necazurile copiilor de aici, care fac naveta la școala din Geoagiu-Sat. Autobuzul pleacă din Geoagiu-Băi la ora 8, cînd colegii sînt deja în clase și cursurile începute, iar întoarcerea este de-abia la 18, la cîteva ceasuri de la încheierea cursurilor. Oare cînd mai au timp acești copii să-și facă lecțiile și să învețe! (T.I.)

FLASH

COSINZEANA

Un destin vitreg urmărește familia Howard și în România. Pauza neprevăzută (de noi) după episodul 26, lăsându-ne în plin suspans, e o consecință a sărăciei: acel leu și 78 de bani pe care i-l dăm noi zilnic nu-l ajunge erotei și mult hultei noastre televiziuni pentru a achiziționa și restul de 52 de episoade. Dar ni se promite că se va face tot posibilul. Sînt sigur. Pînă atunci însă, în destinul Howarziilor e o pauză, iar în seara asta vom face cunoștință cu Ioana d'Arc, într-un serial francez din 1989, pe care l-am primit probabil cadou sau o fi fost mult mai 'estin. Cît despre interminabilul „Dallas”, se pare că nimic nu-i poate opri „derularea”, performanța fiind desigur posibilă grație unor artificii financiare al căror secret ne scapă. Dar, între noi fie vorba, preferam o pauză în destinul Ewingilor și nu în cel al Howarziilor. Știu că, exprimîndu-mi public o asemenea opinie, risc să îmi ridic împotriva pe toți

CONTRAPUNCT

Intre J.R. și Jack Rolf

admiratorii Pamelei și ai lui Sue Ellen, pe toate admiratoarele lui Bobby și J.R. Dar ce să fac? Mie îmi sînt mai dragi Howarziile. E la mijloc, fără îndoială, spiritul de solidaritate europeană. Ziceam și în urmă cu vreun an, cînd cu Guldenburgii: „Dallas” e o producție de succes tipic americană, simplită și brutală, care mizează exclusiv pe elementul spectacular. Nu duce lipsă de imaginație, dar e în evidentă penurie de idei și de ideal. Căci ce fac acești Ewingi, cu toată bunăstarea lor? Mai pun la cale o mișcătoare, mai ascund un matrapazic, se mai combină între ei ca să le treacă de urît și între timp — gil, gil — mai trag câte o dușcă. Pe cînd Howarziile mei, europene fiind ei și nicicum miliardari, păs-

trează încă, fiecare în felul lui, credința într-un ideal. Tom, șomerul, nu disperă fiindcă se știe un profesionist de elită și are încredere în proiectele lui. Bătrînul Jack, tradiționalist, are orgoliul lucrului bine făcut și, în mijlocul unei lumi de plastic, se bate pentru gloria bărcilor de lemn. Jan și-a căutat și și-a descoperit o vocație. Lynne e o romantică îndrăgostită de mare și încredincioasă în steaua ei dar, pîguboasă rău, nimic nu-i țese. Leo are singura ambiție de a rămîne liber și cinstit. Aiurita de Abby e mereu în căutarea unei busole. Avril își descoperă geniul speculativ în afaceri. Oricum, nici unuia nu-i e rușine să muncească nu numai pentru o pîine, ci și pentru a-și păstra independența. Pînă și escrocul acela de Charles are stil și o et-

că a lui, respectînd un soi de fair-play specific neamului său. Sînt, desigur, și aici, obișnuitele locuri comune tuturor serialelor, contrapunctele melodramatice, dezlegările previzibile, dar ceea ce rămîne important e identitatea specific europeană a personajelor, mai umanizată, mai caldă, mai tandră chiar, decît cea a eroilor din „Dallas”. Și nu numai identitatea personajelor ci, în general, tot acel duh, acea atmosferă alcătuită din ponderabile detalii care animă această istorie, de la trebăluitul într-o mică bucătărie, pînă la refugiu în singurătatea unei grădini, atît de familiare nouă, dar de negăsit în redundanța serial american. De aceea-mi sînt dragi Howarziile. Știu că rînjetul de satisfacție al lui J.R. e capabil să rupă inima țîrgului. Dar dau toate rînjetele lui pe o singură îngîndurare a celui alt J.R. — bătrînul nostru Jack Rolf...

RADU CIOBANU

Uneori, atacat de zei

Mă simt uneori atacat de zei... forțele sînt dure și nevăzute ce a avut, pare să nu mai aibă temei, frumusețile să devină șlute.

Strig ingerul cu ochiul de foc, cu glas mut continui să strig, totul curge, dar rămîne pe loc și în armură de jar mi-e frig.

Trecutul este un spațiu închis, înaintea drumurile ard în ceață se cască sub pas un abis — nu se mai face, nicicum, dimineață.

IV MARTINOVICI

Ceas înapoi

pînă la visare, scara în spirală a somnului prelung, urcată cu degetele, cu genunchii, cu limbile tăcute ale ceasului din noi, coboriți fără grabă... metroul așteaptă, nu pleacă nicicînd fără noi... e o ducere reciprocă, o aducere înapoi... lingă scara de sticlă, diafan și greoi, se urnesc tăcute limbile ceasului, înapoi.

CARMEN DEMEA

Copilul vinovat

MOTTO: („Tăcerea dintre două valori prăbușindu-se...”)

E drept, foarte rar, mi se întîmplă, oricît ar părea de bizar în aceste vremuri, să simt intens, aproape extactic, o liniște într-atît de plăcută, de neașteptată, încît îmi spun: „ajunge și rumai atît, pentru a merita să trăiești!” Este o stare de beatitudine și mărturisesc că nu mă zbat să aflu, să iscodesc, de unde vine. Poate dinafara ființei, poate dinlăuntrul ei, ori poate sînt doar un receptor viu, poate doar „interceptez” cumva, ca un mesaj miraculos, grația acestei staze. Nu pretind că aceste ciudățenii aparțin doar poetului, sînt convins că toți oamenii resimt felurii acest flux enigmatic. Este oarecum asemănător „betiei limpezi” pe care o trăiesc îndrăgostiții „la prima vedere”. Numai că obiectul străfulgerului acela de fericire, pe care-l invoc, este unul indiciabil. Tot ce pot spune este că atunci, cu o forță psihică suprafirească, de care mă umplu pînă la suprasaturație, dificil s-o transcriu în vreo frază, în vreun vers, o frîntură melodică, sînt pur și simplu fericit că trăiesc.

Mă simt justificat, adică, simt că merită să trăiesc, că toate că... și în pofida faptului că... Atunci, în mod nu mai puțin ciudat, survine, ca un contracurent, un reflux, sentimentul unei vinovății: acela că tot ce simt nu comunic și celuilalt, semenului meu, că îmi rezerv numai mie, egoist, starea asta, că savurez acea singurătate, înaltă și fastuoasă a sinelui meu, și mă rog lui Dumnezeu să mă ierte: sînt copilul care, ascuns, mușcă dintr-un fruct exotic, zemos, parfumat, uitînd că altora le e sete.

EUGEN EVU

Despre Aurel Vlaicu...

- Ce v-a îndemnat, domnilor profesori, Aurelia și Petru Baciu, să scrieți această carte: „Pe urmele lui Aurel Vlaicu”?
- Volumul, apărut la Editura pentru Turism, se vrea o încununare a preocupărilor noastre mai vechi despre acest geniu al neamului românesc. Fiind dascăli la liceul din Orăștie, ce-i poartă numele, am fost permanent într-un contact nemijlocit cu imaginea lui, prin aniversările și prin comemorările pe care le-am organizat, prin articolele publicate în presă. În 1982, la centenarul nașterii sale, am alcătuit o micromonografie Vlaicu, în care i-am evocat chipul. Am considerat că trebuie să scriu, prin lucrarea recent apărută, relația și prietenia lui Vlaicu cu scriitorii vremii, cu care s-a completat reciproc. Ei au văzut în el capacita-

tea și genialitatea poporului român, care în acest timp avea atîta nevoie de afirmare, de înălțare. Goga îl vedea: „Primul sol al unui vis milenar, înfiul soldat căzut pe un cîmp de bătaie, cel dinții singe vărsat pentru trecerea Carpaților”, iar la Blaj, Caragiale plîngea spunînd că „acest geniu al nostru o trebuit să moară, ca gîlia ce o revorsă asupra neamului românesc să fie vecinică”.
- Ce mijloace de documentare ați avut?
- Am citit aproape tot ce s-a scris despre Vlaicu, parțial i-am cercetat drumurile și le-am putut reconstrui. Dar cei care scriu o carte trebuie să aducă și elemente noi. Într-o ilustrație din 1900, în posesia căreia ne aflăm, trimisă de Vlaicu unui coleg de colegiu, el precizează: „Deja am început să lucrez la mașina de

zburat”. Este primul semn concret despre aparatul său de zbor. În al doilea rînd, spre norocul nostru, am intrat în posesia cîtorva anuare ale Colegiului Reformat „KUN” din Orăștie, exact din anii cînd Aurel Vlaicu a fost elev aici.
- E vorba de un roman sentimental sau de o carte bazată pe documente?
- E vorba de o lucrare de cercetare, bazată pe documente. Aceasta nu înseamnă că nu am urmărit și latura sentimentală. Vlaicu, prin însăși viața lui de permanentă călătorie, de înălțare, reprezintă un caz de excepție, o dramă, un erou romantic, cum se spune în beletristică. La Politehnica din München, prof. Erbert asista în laborator la exercițiul ce-l făcea Vlaicu cu miniavionul său. După ce mașina înconjură de cîteva ori, în zbor, sala laboratorului, teleghidată cu precizie de Vlaicu, profesorul Erbert îl îmbrăși și îl săruta, felicitîndu-l călduros:

„Îți doresc mult succes, iubitul meu Vlaicu! — și, neavînd altceva la îndemînă, îi făcea cadou briceagul său universal, înrustat cu fildeş. Tine această amintire, de la profesorul tău. Ce-ai făcut tu și ce-ai să faci va fi de mare folos în lume. Lucrează cu răbdare și vei reuși!”
In ce privește ilustrația, am folosit imagini cunoscute din albume și din cărțile despre Vlaicu, la care am adăugat cîteva elemente noi referitoare la mormîntul lui Ion Vlaicu, Liceul din Orăștie ce-i poartă numele și macheta aeroplanului Vlaicu II din fața liceului, monumentul „Aurel Vlaicu din Piața Orăștiei, realizat de sculptorul Nicolae Pascu, șoproaul și sura de la Binjiși (azi Aurel Vlaicu - n.n.), reviste din colecțiile personale, conținînd articole despre viața lui Aurel Vlaicu, Biserica din Binjiși ș.a.

MINEL BODEA

Străvechi nume de localități hunedorene

Avînd la bază studiile renumiților lingviști Nicolae Drăganu, Ion I. Russu și Grigore Brăncuș, cercetările noastre au surprins un număr apreciabil de localități cu nume ce cuprind elemente de origine autohtonă, existente nu numai în zona Munților Orăștiei, unde, după cum este cunoscut, se află centrul statului dac, ci pe întreg teritoriul hunedorean, mărturie peremptorie a dăinuirii românilor pe moșia străbună.
Balta, numele unor cătune ale satelor: Federi, Fizești și Hobîta, ale comunei Pui și ale unei localități dispărute, atestată documentar între satele Zam și Almășel. Denumirea are la bază substan-

tivul baltă, moștenit din tracă și aparținînd radicalului indoeuropean bhel — „a luci, a scripi”. după aspectul lucitor al bălților.
Barza, căfun al localității Gurabarza; Gura Barza, localitate componentă a comunei suburbane Crișcior. Toponimul a fost, inițial, Gura Bărzii, legat de cursul de apă numit Părăul Bărzii, din apropiere. Cuvîntul barză, de la care și-a luat numele pîrlul respectiv și, ulterior, cele două localități, provine dintr-un radical indoeuropean bherag — „a străluci: alb”, avînd, la daci, sensul de

„alb; alburii”. Nu este exclus ca numele Părăul Bărzii să se explice, întocmai ca și în cazul râului Crișu Alb, prin culoarea alburie, provenită de la minereurile aurifere.
Brad, oraș și localitate dispărută, atestată în 1418, pe lingă Ilia; Valea de Brazi, localitate componentă a orașului Uricani; Sub Brazi, localitate dispărută, atestată în 1392 lingă Sălașu de Jos; Brădătel, sat, comuna Burjuc; Brădet, cătun al satului Izvoarele și localitate dispărută, atestată în 1292, între Brănișca și Bretea Mureșană. Cunoscut în toate dialectele românești,

toponimul Brad, provenit dintr-un substantiv omonim, are în componența sa radicalul indoeuropean bher — „a fi proeminent, ascuțit; a forma o dungă (tăioasă)”.
Bucureșci, sat și comună. În româna comună au existat adjectivul bucur — „frumos”, verbul a bucura — „a înfrumuseța” și substantivul bucurie — „frumusețe”. Adjectivul s-a pierdut în limba vorbită, păstrîndu-se ca toponim și antroponim. Grigore Brăncuș este de părere că în substratul autohton, cuvîntul a putut avea înțelesul de „plăcut, mul-

tumitor, care produce bucurie”.
Copaci, cătun al localității Totești și parte a satului Cigmău. În dacoromâna veche, forma termenului copac (de la care provine toponimul) era „copaciu”, varianta autohtonă impunîndu-se pentru înălțurarea omonimiei cu pluralul. Esența semantică a acestui cuvînt, de origine autohtonă este „trunchi tăiat, tulpină de arbore tăiat, buștean”, devenit, prin extensiune, sinonim cu „arbore (pom)”, sens cuprins în sfera procesului de defrișare.
Măgura, sat, comuna Mărtinești și cătun al sa-

tului Stănița. Creat după substantivul măgură, care, în vechile texte românești, avea înțelesul de „munte, deal”, toponimul are caracter autohton, cuprinzînd o bază de forma magul, ce implică în partea finală noțiunea „prominență, umflătură, ridicătură”.
Meria, sat, comuna Lunca Cernii de Jos. Denumirea are la bază adjectivul mieru, mieriu (feminin mierie) — „albastru”. I.I. Russu susține că, o-dinioară, mieru exprima ideea de culoare (indiferent de nuanță) și aparține la radicalul indoeuropean mel — „în culori mai ales întunecate, murdar, a murdărie”.
Dr. MIRCEA VALEA, Prof. ANGHEL NISTOR

Mai frig ca afară...

(Urmare din pag. 1)

brie trebuia să fie terminate toate lucrările, atunci când s-a analizat situația pregătirilor de iarnă iată că acestea n-au fost acoperite în fapte, ceea ce stătea că nu s-a lucrat pe măsura așteptărilor, a posibilităților și a salariilor plătite. Pe fondul de nepuțință și de tergiversări, a apărut și un nucleu de concurență, fapt pozitiv, unele lucrări întreprinse fiind preluate de niște meseriași ce au mai multă tangență cu activitatea din agricultură.

Este adevărat că baza materială moștenită de E.G.C.L. nu a fost tocmai de lăudat, dar nici nu se poate spune că a existat o organizare și o exigență corespunzătoare în muncă, la toate nivelele serviciilor prestate de către salariații unității amintite. Aceste neajunsuri, conjugate cu lipsa unor materiale și a unor meseriași calificați în specialitățile cerute, au determinat întârzierea nepermisă a pregătirilor pentru iarnă. Nu negăm însă că, din cauza stării precare a rețelilor, au apărut multe defecțiuni a căror remediere a necesitat intervenții numeroase pe tronsoane. De asemenea, a fost nevoie să fie înlocuite și reparate o parte dintre rețelele interioare, inclusiv de la subsolul unor blocuri, acțiune ce va continua, ceea ce a dus la fărâmițarea forțelor și la diminuarea efectului intervențiilor, implicat al confortului locatarilor.

Întreându-se oarecum în panică, luați prin surprindere de valul de frig venit mai timpuriu ca în alți ani, s-a făcut apel

la forțe și la ajutoare suplimentare (respectiv la „Condor” Deva), reușindu-se ca și la centrala termică nr. 3 să fie urgentate lucrările. Dar, pentru ca centrala să devină funcțională, este nevoie ca aici să se facă racordarea unor blocuri pe alte trasee, care anterior n-au prea beneficiat de căldură de la centrala la care fuseseră racordate din cauza lipsei de agent termic.

Ca un aspect pozitiv este de notat că, prin punerea în funcție a două bazine de apă a câte 500 de mc fiecare, se îmbunătățește substanțial aprovizionarea cu apă a orașului. În același timp, merită relevat că s-au făcut intervenții și s-au găsit posibilități de a se realiza racordarea unor blocuri la gazul metan.

De la dl Marius Constantinescu, primarul orașului, am aflat că mari probleme se ridică și în legătură cu starea rețelei de canalizare, care este subdimensionată, necorespunzătoare cerințelor actuale. Din păcate, o situație cu totul aparte are (sau mai bine-zis n-are) una dintre stațiile de epurare care, dintr-o greșală de proiectare, ce n-a fost sesizată și nici luată în seamă de constructor, n-a funcționat nici un minut, deși a costat câteva milioane bune. Cei implicați în realizarea respectivei isprăvi n-au oare nimic de spus?!

Pentru ca nota să fie totuși optimistă, sperăm că deficiențele semnificate vor fi remediate cât mai repede posibil, că în apartamentele haterganilor, în această iarnă, nu va fi frig ca afară, cum s-a întâmplat până de curând.

Inceputuri timide, dar promițătoare

(Urmare din pag. 1)

portanță deosebită după încheierea perioadei de școlarizare. Atunci vor avea nevoie nu numai de un loc de muncă, dar și de locuințe, de căldură și sprijinul familiei. Acum, din cei 200 de copii de la Săcel, aproximativ 70-80 nu sînt niciodată luați acasă, mulți dintre părinți pierzindu-și urma.

Acum, când în aceste unități școlare există o bază materială incomparabilă cu cea din trecut, preocupările trec pe un

alt plan. Deja s-a început educarea... educatorilor, într-un spirit nou. Va fi mai dificilă tentativa apropiării copiilor de propriile lor familii, dar mai ales schimbarea felului unora dintre părinți de a-și privi urmași, de a-și reconsidera responsabilitățile față de ei.

Inițiativele și preocupările celor 3 instituții, chiar dacă unele se află la începuturi, sînt laudabile și promițătoare. Laudabile prin dorința de a depăși rutina și promițătoare prin rezultate, dar mai ales prin perspectivele pe care le deschid.

Politia ne informează

TILHĂRIE

N-a trecut nici o jumătate de an de când Ionel Toderășcu (29 de ani), muncitor la E.M. Lupeni, a fost eliberat din penitenciar, că infractorul înrăit este pus acum în situația să se întoarcă de unde venise. Cauză? De curând, I.T. a comis un act de tilhărie asupra lui S.D. din Petroșani, pe care, prin violență, l-a deposedat de 200 de mărci și de pașaport.

FRĂȚII „LUCRAU” NOAPTEA

Frății Gorea Ștefan Eugen (16 ani), elev la Liceul Industrial Simeria, împreună cu Ioan Gorea (22 de ani), muncitor la S.C. „Siderurgița” S.A. Hunedoara (secția Simeria), se îndelețineau și cu furtul de noapte. Așa au procedat recent,

cînd au furat obiecte în valoare de peste 100 000 de lei ale unui cetățean din Iugoslavia, care parcase autoturismul în Simeria. Acționînd operativ, Poliția i-a descoperit pe făptași, elevul fiind depus la Centrul de minori din Deva, în vreme ce fratele său este cercetat pentru furtul comis. (N.T.)

SACUL L-A DAT DE GOL

Numitul Călin Covaci (19 ani), fără ocupație, venit de prin părțile Bistriței, „defila” cu un sac prin orașul Călan. Agenți de ordine ai Poliției locale l-au identificat și arestat, constatînd că, în sacul ce l-a dat de gol, infractorul avea diferite bunuri în valoare de peste 51 000 de lei, acestea fiind furate noaptea dintr-un garaj pe care îl spărsese.

PRONO CONCURSUL DIN 10 NOIEMBRIE

1. „U” Cluj* (1) 12 10 2 0 24-3 20 (-10)
— F.C. MARAM. (3) 12 7 2 3 26-7 16 (+4)
Clujenii se anunță candidați serioși la primul loc. Așa că încercarea bătămărilor pare sortită eșecului.
Pronostic: 1
2. ARMĂT. ZALĂU (4) 12 6 2 4 28-18 14 (+2)
— CEHL. P. N. (2) 12 8 3 1 20-8 19 (+7)
Pentru a mai spera la promovare, Ceahlăul va trebui să plece neînvingă de la Zalău, deși Armătura n-a dat speranțe nimănui.
Pronostic: 1, X
3. GLORIA BUZĂU (8) 12 5 3 4 15-13 13 (+1)
— FLAC. MORENI (1) 12 7 4 1 15-5 18 (+6)
Gloria a revenit puternic, dar Morenarii conduc autoritar în clasamentul seriei I.
Pronostic: X
4. ANCONA (1) 10 5 4 1 13-7 14 (+4)
— LECCE (5) 9 4 4 1 11-7 12 (+4)
Liderul, acasă, este puternic; probabil că Lecce va reuși, însă, să smulgă un punct, fiind o echipă valoroasă.
Pronostic: 1, X
5. BOLOGNA (7) 10 4 3 3 11-7 11 (+1)
— REGGIANA (2) 10 5 3 2 12-7 13 (+1)
Reggiana încă n-a remizat în deplasare, dar derby-ul provinciei Reggio Emilia rămîne deschis ori-cărui rezultat.
Pronostic: 1, X, 2
6. BRESCIA (6) 10 3 6 1 9-5 12 (+2)
— LUCHESE (13) 10 2 5 3 6-7 9 (-1)
Lucescu are gînduri mari, dar Brescia poate lăsa din nou oaspeților... un punct.
Pronostic: 1, X
7. CASERTANA (14) 10 2 5 3 6-8 9 (-1)

- PESCARA (4) 9 5 2 2 13-8 12 (+2)
Pescara, jucînd la Casertana, „va ciupi” cel puțin un punct, care s-o instaleze mereu în frunte.
Pronostic: X, 2
8. MESSINA (19) 10 1 5 4 7-13 7 (-3)
— PALERMO (15) 10 2 4 4 8-10 8 (-2)
Derby-ul sicilian va trebui să dea cîștig de cauză Messinei, care se luptă din răsputeri pentru a scăpa de zona inferioară a clasamentului.
Pronostic: 1
9. MODENA (16) 10 3 2 5 12-16 8 (0)
— AVELLINO (10) 10 3 4 3 11-15 10 (0)
La Avellino, numărul meciurilor nule se tot adună. Modena, după izbînda de la Taranto, va fi... de aceeași părere.
Pronostic: X
10. PADOVA (12) 10 2 5 3 9-10 9 (-1)
— COSENZA (8) 10 3 5 2 12-9 11 (+1)
Numărul ridicat de egaluri ale celor două echipe, ce nu au un anume obiectiv, converge spre un solist „X”.
Pronostic: X
11. PIACENZA (17) 10 3 2 5 8-13 8 (-2)
— UDINESE (3) 10 3 7 0 10-6 13 (+3)
Neînvingă încă, Udinese poate realiza a opta sa remiză (a șasea în deplasare).
Pronostic: X
12. PISA (11) 10 3 3 4 13-13 9 (-1)
— CESENA (9) 10 3 5 2 10-8 11 (+1)
Pisa a rămas aceeași echipă capricioasă. Cesena va profita, oare, de această situație?!
13. TARANTO (20) 10 1 3 6 6-14 5 (-5)
— VENEZIA (18) 10 2 3 5 5-9 7 (-3)
Un meci al codașelor, în care oaspeții — cu 4 puncte în deplasare — vor avea, poate, un cuvînt de spus.
Pronostic: X

* Echipă penalizată cu 2 puncte. L.M.B.

APEL UMANITAR

SINDICATUL LIBER RTVR

Colectează de la populație televizoare și aparate de radio scoase din uz, pentru a fi reparate și donate persoanelor fizice și așezămintelor social-umanitare care nu dispun de posibilități materiale pentru cumpărarea acestora.

Astfel, avem în vedere ajutorarea, în primul rînd, a familiilor din Moldova sinistrată, care și-au pierdut întreg avutul în timpul inundațiilor din această vară.

În funcție de ofertă, vom extinde aria acestor donații asupra azilelor de bătrîni, a caselor de copii orfani și handicapați, a unităților spitalicești, asupra tuturor celor care nu pot să-și procure astfel de aparate datorită veniturilor scăzute.

Colectăm aparate care pot fi reparate, în special din generația celor cu circuite integrate sau cu tranzistoare, ofertele fiind acceptate numai în urma unei înțelegeri prealabile, realizate prin contactarea noastră la telefonul 90/336981.

Oferim donatorilor ca garanții oficiale că darurile lor vor ajunge la cei cărora le sînt destinate. Ulterior, acestea vor fi întărite prin scrisorile de mulțumire primite direct de la beneficiari.

Sindicatul Liber RTVR invită și alte organizații să colaboreze cu noi, contribuind astfel la reușita acestei acțiuni cu un caracter profund umanitar.

Așteptăm primele dumneavoastră apefuri telefonice!

Filiala grup șantiere Deva (fosta A.C.M.R.U.E.)

Organizează licitație publică, în data de 14 noiembrie, orele 10, pentru vînzarea mijloacelor fixe casate. Lista acestora, precum și prețul de pornire a licitației, se află afișate la sediul unității, din localitatea Mintia, str. Șantierului nr. 5.

Informații suplimentare la telefon 18750, interior 23. (774)

Direcția sanitară a județului Hunedoara

Organizează în data de 18 noiembrie 1991 concurs pentru ocuparea a

● 2 posturi de revizor contabil, cu respectarea legislației în vigoare.

Relații suplimentare la Direcția Sanitară — biroul resurse umane, telefon 15050, interior 130. (784)

Electrosigma S.A. Cluj-Napoca

Oferă, în condiții avantajoase, cabinetelor medicale particulare

● aparatură medicală pentru: electroterapie, electrochirurgie, diagnostic-investigare.

Adresa: str. Republicii, nr. 109, telefoane: 95/113444, 115038 (marketing), telex 31391. (788)

Societatea comercială „Prodsercom” S.R.L.

cu sediul în Deva, str. 1 Decembrie, nr. 30
Vinde, din stoc, mașini de măcinat cafea tip „familiar”, construcție indigenă, cu motor de 235 W.

PRIMARIA ORAȘULUI BRAD

ANUNȚA:

Începând cu data de 1 ianuarie 1992, schimbarea buteliilor de aragaz pentru populație se va face numai pe bază de tichete și număr de ordine.

În acest sens, rugăm locuitorii cu domiciliul în orașul Brad, ca, începând cu data de 1 decembrie 1991, să se adreseze Primăriei orașului Brad, pentru eliberarea tichetelor pe anul 1992.

Odată cu eliberarea tichetelor de butelii, vor primi și numărul de ordine valabil pentru înțelegerea anului 1992.

Locurile și persoanele care vor elibera tichetele vor fi specificate la panourile de afișaj ale Primăriei. (798)

R.A. ACTIVITATEA ORĂȘTIE

str. Victoriei, nr. 19

Vinde la licitație, în ziua de 15 noiembrie, 1991, orele 11, la preț avantajos, mijlocul fix situat în satul Beriu (fundația pentru bloc de locuințe).

Lista este afișată la sediul R.A. ACTIVITATEA, din Orăștie, str. Victoriei, nr. 19. (797)

ȘCOALA DE ARTE DEVA

ANUNȚA

DESCHIDEREA UNUI CURS DE DANS DE SOCIETATE

vîrstă 7—20 de ani

Inscrierile se fac zilnic, în secretariatul școlii, între orele 10—14, în Palatul Culturii, camera 60, pînă în data de 25 noiembrie, 1991.

Informații suplimentare la telefoanele 13966 și 11838, interlocați 135 și 125. (795)

U.J.C.C. HUNEDOARA—DEVA

cu sediul în Deva, str. 1 Decembrie, nr. 14

Organizează concurs pentru ocuparea

postului de lucrător gestionar la magazin sîtesc din Cristur, județul Hunedoara.

Informații suplimentare la U.J.C.C. Deva, biroul organizare-salarizare, telefon 14530, interior 24. (796)

C.A.P. Silvasu de Jos

Vinde prin licitație publică, duminică, 10 noiembrie 1991, următoarele mijloace fixe și obiecte de inventar:

- sediul administrativ al C.A.P.
- magazie cereale
- atelier de mică industrie
- rezină
- gospodărie
- grajduri animale
- saivene ovine
- magazii cereale în cadrul fermei zootehnice
- bucătărie furajeră (magazie) cu două birouri
- moară tocat furaje
- autocamion Diesel
- casă de fier
- mobilier din birourile sediului
- mașini de confecționat mănuși
- freză cozi lopată
- freză cozi firnăcop
- masă circulară cu motor
- motor circular pentru tăiat lemne
- betonieră.

Lista cu prețurile se află afișată la sediul unității.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 70331, C.A.P. Silvasu de Jos. (792)

De pretutindeni

INGROPATI DE VII AU FOST DESCOPERIȚI

Trupurile a 40 de soldați irakieni „ingropați de vii de trupele americane” în cursul războiului din Golf au fost descoperite de autoritățile irakiene în sudul țării — a anunțat agenția INA citată de France Presse. Agenția precizează că ele au fost descoperite într-o groapă comună, situată la 50 km sud de orașul Narsiryah.

În luna septembrie, Bagdadul a cerut Comitetului Internațional de Cruce Roșie să facă demersuri pentru ca guvernul american să furnizeze informații precise asupra amplasamentului gropilor comune în care au fost îngropați de vii mii de soldați irakieni. Faptele s-au petrecut în primele zile ale ofensivei terestre a aliaților în februarie anul acesta — precizează AFP.

REPERE BIOGRAFICE PENTRU UN MILIARDAR Robert Maxwell. Născut în Rutania din Cehoslovacia interbelică apropiată de frontiera românească,

într-o familie de evrei săraci. Mama sa a murit la Auschwitz. Despre tatăl său nu se mai știe nimic după ce a fost arestat de Gestapo. A fugit în Marea Britanie luptînd în armata britanică împotriva nazistilor. Obține înalta distincție cu 13 mii de dolari înprumutați „Crucea Militară”. Editura Persanon îl va lansa în afaceri. Deputat laburist. A editat biografia... ultimului dictator al României! Doi parlamentari britanici, întemeindu-se pe date cuprinse într-un recent volum de senzatie, lansat cu tam-tam pe piața anglo-saxonă îl acuză pe ilustrul patron multi-miliardar.

ULTIMA STATUIE EUROPEANĂ A LUI LENIN

Este vorba de statuia din Berlin. Ea a rezistat încercărilor de demolare întreprinse de autoritățile din Berlin. S-au opus vreo 20' de extremiști. De stînga, evident.

S-A FILMAT PENTRU PRIMA DATĂ ÎN MAUSOLEUL DIN PIAȚA ROȘIE

Au putut fi văzute cu acest prilej și sofisticatele instalații menite să mențină cadavrul în... viață.

MILIA PUBLICITATE

ANIVERSARI

● AZI, 8 noiembrie 1991, când Florina Mateas și Corina Căla își unesc destinele, părinții Vasica și Florina, familiile Cocan și Marior le urează multă fericire, noroc în viitoarea căsătorie și „Casă de piatră!”. (6746)

● DRAGA mea mamă, Derică Stană, din Burjuc, pentru cele mai nobile sentimente de dragoste ce ți le port, îți urez multă sănătate, fericire și un călduros, din tot sufletul, „La mulți ani!”. Aurica. (6759)

● CU ocazia aniversării numelui și a împlinirii a 10 ani de viață dragă Mihai, părinții Constantin și Floarea Palada, din Hunedoara, îți urează, din tot sufletul, „La mulți ani!”. (6775)

● PRIETENA ta, Lilliana, îți urează „La mulți ani!” dragă Negreanu Stelian. (6928)

VINZARI — GUMPARARI

● VIND Dacia break. Informații Deva, telefon 27992 (sîmbătă-duminică). (6493)

● C.A.P. ROȘCANI vinde la licitație, în data de 17 noiembrie 1991, orele 10, mijloace fixe afiate în dotare. Lista lor precum și valoarea acestora se află afișate la magazia sîtesc din Roșcani și Măiaștii. (6739)

● VIND microfon AKG, difuzor Soundcraft 15 toli — 100/250 W. Călan, telefon 257/28948. (6767)

● VIND mașină tricicloasă semiautomată, 190 cc. Deva, telefon 18286. (6736)

● VIND video Panasonic. Deva, telefon 21521. (6710)

● JOI, 15 noiembrie 1991, orele 9,00, începe licitația remorcilor, naveiilon apicol, tip RPA 56 și RPA 80, la sediul Ocoalelor Geoașu și Dăbra, și tip Ce. La sediul Ocoalelor Hăteg. Cu sediul Ocoalelor Silvie Retezat. In-

formații suplimentare la telefon 16020, Deva. (6742)

● ÎN plus de 13 noiembrie 1991, orele 15, va avea loc licitație publică a mijloacelor fixe din satele Soimus, Bejan și Căinel. Lista mijloacelor fixe se află la sediul fostei unități C.A.P. Soimus. (6743)

● VIND vilă (gaze și grădini). Deva, telefon 15280. (6749)

● VIND Dacia 1300, televizor Sport, alb-negru. Deva, telefon 14980. (6752)

● VIND însciriere Dacia 1300 (1988) și piei vulpe argăsite. Deva, telefon 20588, după ora 16. (6753)

● VIND VW—411—LE, motor VW—1700 cmc, Bozer, structură metalică acoperită, suprafață 450 m pătrați, pentru hală, salvan etc. Deva, telefon 18327. (6754)

● VIND urgent apartament, mantou astrahan. Deva, telefon 26022. (6756)

● CUMPAR motor ABO Diesel, Brașov. Deva, telefon 18318. (6755)

● VIND garsonieră confort I, Deva, telefon 27234, după orele 16,00. (6760)

● VIND Dacia 1300, modificată 1410, stare excepțională, Crisiclor, telefoane 56367 sau 56570, după-amiază. (6761)

● VIND televizor alb-negru, import. Deva, telefon 14367. (6761)

● VIND casă în Deva, str. Petru Maior, nr. 27. (6762)

● VIND covor persan 3,5x2,5 m (13 000 lei) și cerșă lină, culoare visiniu (1 400 lei). Deva, telefon 25575. (6764)

● VIND inseriere Dacia (decembrie 1987), Hunedoara, telefon 18664. (6929)

● VIND Dacia 1304 break, garsonetă (pentru transport) și boiler electric alb, capacitate 15 litri, nou. Deva, telefon 13487. (6765)

● VIND circular portativ nou Black & Decker — plus. Vind aparat fizioterapie (ultrasunet), baie de lumină portativă și ultraviolete, antibiotice etc. Hăteg, telefon 957/70399, după orele 15,00. (6766)

● VIND casă, Hunedoara,

ra, strada Brazilor 13, vâlulă. Informații toată ziua. (6404)

SGHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament 2 camere, Orăștie, cu similiar Deva. Informații Deva, telefon 20858. (6741)

● SCHIMB apartament 3 camere, cu apartament 2 camere (sau cedez contract). Deva. Mărăști, bl. 14, ap. 15. (6748)

● SCHIMB apartament 3 camere, Galați, cu similiar Deva. Informații Deva, Micro 15, bl. 61, ap. 21. (6750)

INCHIRIERI

● CAUT garaj de închiriat pentru 3 luni, preț convenabil. Deva, telefon 956/23520. (6663)

● CAUT, pentru închiriat, apartament 2 camere sau garsonetă în Deva. Informații Deva, telefon 27234, după orele 18,00. (6760)

● CAUT garaj de închiriat în Deva, zona piață, Cuza Vodă sau Progresului. Deva, telefon 14387. (6761)

PIERDERI

● PIERDUT legitimație veteran de război nr. 179375, eliberată de Asociația Veteranilor de Război Hunedoara—Deva, pe numele Cotolan Arsenie. O declar nulă. (6740)

● PIERDUT autorizație transport persoane (nr. 1532) din 30.07.1990, pe numele Magda Daniel Alexandru. O declar nulă. (6739)

DIVERSE

● S-A stabilit termen pentru licitarea imobilului situat în Brad, str. Tudorănești, nr. 5, pentru data de 27 noiembrie 1991, orele 9. Licitarea are loc la sediul Judecătoriei Deva, biroul executorilor judecătorești. (6738)

● CU autorizația nr. 5647, din 16.09.1991, eliberată de Prefectura Județului Hunedoara, a luat ființă „Activitate Independentă” cu sediul în Petroșani, str. St. O. Iosif, bl. 2, ap. 41, reprezentată prin Mădălina Nicolae Octavian; confecționare și desfășurare

de obiecte de artizanat. (6746)

DEGESE

● FIICA Mariana, soțul Nicu, fiul Dănuț, cu soția Rodica, și nepoțica Anuța anunță, cu nemărginită durere, încetarea din viață a mamei.

ANA VICTORIA, din Mesteacău, Brad. În-mormîntarea va avea loc sîmbătă, 9 noiembrie, orele 13,00. (6747)

● COLEGI de la magazinul alimentar nr. 2 Brad sînt alături de Mariana Lup, în graba încercare a pierderii mamei sale.

ANA VICTORIA, și își exprimă întreaga lor compasiune. (6747)

● SOȚIA Ana anunță, cu adîncă durere în suflet, decesul soțului, NICOLAE GIUREA, în vîrstă de 63 ani. În-mormîntarea are loc azi, 8 noiembrie 1991, orele 14, de la capela cimitirului ortodox din str. Eminescu, Deva. Dumnezeu să-l odihnească în pace sufletul lui bun! (6744)

● MAMA-soacră Ana, cumnații Agneta, Maria, Iosif și Ștefan deplîng dispariția din viață a celui care a fost NICOLAE GIUREA. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (6763)

● UN ultim omagiu celui care a fost colegul și prietenul nostru,

SANDU VICIU,

un mare sufletist, Dana și Florina Gămotîrceanu. (6757)

● NEPOȚII anunță cu adîncă durere încetarea din viață a mătușii,

MARIA MITU,

în vîrstă de 75 ani. În-mormîntarea are loc azi, 8 noiembrie 1991, orele 13, de la casa mortuară din str. Eminescu, Deva. Fie-î țărîna ușoară! (6761)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

2780, Deva, str. 1 Decembrie, 35, Județul Hunedoara. Telefoane: 11275, 12157. Telefon tipografie: 25904. Fax: 18061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL: S.C. „Polidava” S.A. Deva, str. 23 Decembrie 257. Tiraj: 20 673 exemplare.